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ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2023/2602 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

της 22ας Νοεμβρίου 2023

για την αποδοχή αίτησης για μεταχείριση νέου παραγωγού-εξαγωγέα όσον αφορά τα οριστικά μέτρα 
αντιντάμπινγκ που επιβλήθηκαν στις εισαγωγές ορισμένων συνδετήρων από σίδηρο ή χάλυβα καταγωγής 

Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας και για την τροποποίηση του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2022/191 

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ,

Έχοντας υπόψη τη Συνθήκη για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης,

Έχοντας υπόψη τον κανονισμό (ΕΕ) 2016/1036 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 8ης Ιουνίου 2016, για 
την άμυνα κατά των εισαγωγών που αποτελούν αντικείμενο ντάμπινγκ εκ μέρους χωρών μη μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (1) (στο 
εξής: βασικός κανονισμός),

Έχοντας υπόψη τον εκτελεστικό κανονισμό (ΕΕ) 2022/191 της Επιτροπής, της 16ης Φεβρουαρίου 2022, για την επιβολή 
οριστικού δασμού αντιντάμπινγκ στις εισαγωγές ορισμένων συνδετήρων από σίδηρο ή χάλυβα καταγωγής Λαϊκής Δημοκρατίας 
της Κίνας (2) (στο εξής: αρχικός κανονισμός), και ιδίως το άρθρο 2,

Εκτιμώντας τα ακόλουθα:

1. ΙΣΧΥΟΝΤΑ ΜΕΤΡΑ

(1) Στις 16 Φεβρουαρίου 2022 η Ευρωπαϊκή Επιτροπή (στο εξής: Επιτροπή) επέβαλε οριστικό δασμό αντιντάμπινγκ στις 
εισαγωγές ορισμένων συνδετήρων από σίδηρο ή χάλυβα (στο εξής: υπό εξέταση προϊόν) καταγωγής Λαϊκής Δημοκρατίας 
της Κίνας (στο εξής: ΛΔΚ) με τον αρχικό κανονισμό.

(2) Στην έρευνα που οδήγησε στην έκδοση του αρχικού κανονισμού (στο εξής: αρχική έρευνα), πραγματοποιήθηκε 
δειγματοληψία για την έρευνα των παραγωγών-εξαγωγέων στη ΛΔΚ σύμφωνα με το άρθρο 17 του βασικού κανονισμού.

(3) Η Επιτροπή επέβαλε ατομικούς δασμολογικούς συντελεστές αντιντάμπινγκ που κυμαίνονταν από 22,1 % έως 48,8 % στις 
εισαγωγές του υπό εξέταση προϊόντος για τους παραγωγούς-εξαγωγείς του δείγματος από τη ΛΔΚ. Στους 
συνεργαζόμενους παραγωγούς-εξαγωγείς που δεν συμπεριλήφθηκαν στο δείγμα επιβλήθηκε δασμολογικός συντελεστής 
39,6 %. Οι συνεργαζόμενοι παραγωγοί-εξαγωγείς που δεν συμπεριλήφθηκαν στο δείγμα παρατίθενται στο παράρτημα του 
αρχικού κανονισμού. Επιπλέον, σε επίπεδο χώρας, επιβλήθηκε δασμολογικός συντελεστής 86,5 % στο υπό εξέταση προϊόν 
που παράγεται από εταιρείες της ΛΔΚ οι οποίες είτε δεν αναγγέλθηκαν είτε δεν συνεργάστηκαν στην έρευνα.

(4) Σύμφωνα με το άρθρο 2 του αρχικού κανονισμού, το άρθρο 1 παράγραφος 2 του εν λόγω κανονισμού μπορεί να 
τροποποιηθεί με τη χορήγηση σε νέο παραγωγό-εξαγωγέα του κατάλληλου σταθμισμένου μέσου δασμολογικού 
συντελεστή που εφαρμόζεται στις συνεργαζόμενες εταιρείες που δεν συμπεριλήφθηκαν στο δείγμα, δηλαδή του 
δασμολογικού συντελεστή ύψους 39,6 %, όταν ο εν λόγω νέος παραγωγός-εξαγωγέας στη ΛΔΚ παρέχει επαρκή στοιχεία 
στην Επιτροπή που αποδεικνύουν ότι:

α) δεν εξήγαγε στην Ένωση το υπό εξέταση προϊόν κατά την περίοδο της έρευνας στην οποία βασίστηκαν τα μέτρα, δηλαδή 
από την 1η Ιουλίου 2019 έως τις 30 Ιουνίου 2020 (στο εξής: περίοδος της αρχικής έρευνας) (στο εξής: 1η 
προϋπόθεση)·

β) δεν συνδέεται με κανέναν από τους εξαγωγείς ή παραγωγούς στη ΛΔΚ οι οποίοι υπόκεινται στα μέτρα αντιντάμπινγκ που 
επιβλήθηκαν με τον αρχικό κανονισμό (στο εξής: 2η προϋπόθεση)· και

γ) είτε πράγματι εξήγαγε το υπό εξέταση προϊόν στην Ένωση είτε ανέλαβε αμετάκλητη συμβατική υποχρέωση για την εξαγωγή 
σημαντικής ποσότητας στην Ένωση μετά το πέρας της περιόδου έρευνας (στο εξής: 3η προϋπόθεση).

(1) ΕΕ L 176 της 30.6.2016, σ. 21.
(2) ΕΕ L 36 της 17.2.2022, σ. 1.

Επίσημη Εφημερίδα  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

EL 
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2. ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ ΝΕΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ-ΕΞΑΓΩΓΕΑ

(5) Στις 10 Οκτωβρίου 2022 η εταιρεία Ningbo Zhongli Bolts Manufacturing Co., Ltd. (στο εξής: «Zhongli» ή «αιτούσα») 
υπέβαλε αίτηση στην Επιτροπή ώστε να της χορηγηθεί μεταχείριση νέου παραγωγού-εξαγωγέα (στο εξής: ΜΝΠΕ) και, ως εκ 
τούτου, να υπαχθεί στον δασμολογικό συντελεστή που ισχύει για τις συνεργαζόμενες εταιρείες στη ΛΔΚ που δεν 
συμπεριλήφθηκαν στο δείγμα, ισχυριζόμενη ότι πληρούσε και τις τρεις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 2 του 
κανονισμού (στο εξής: αίτηση).

(6) Προκειμένου να διαπιστωθεί κατά πόσον η αιτούσα πληρούσε τις προϋποθέσεις για να της χορηγηθεί ΜΝΠΕ, όπως αυτές 
ορίζονται στο άρθρο 2 του αρχικού κανονισμού (στο εξής: προϋποθέσεις ΜΝΠΕ), η Επιτροπή απέστειλε αρχικά 
ερωτηματολόγιο στην αιτούσα, ζητώντας στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι πληρούσε τις προϋποθέσεις ΜΝΠΕ. 
Παράλληλα, η Επιτροπή ενημέρωσε τον ενωσιακό κλάδο παραγωγής σχετικά με την αίτηση της αιτούσας και τον κάλεσε να 
υποβάλει παρατηρήσεις. Ο ενωσιακός κλάδος παραγωγής, εκπροσωπούμενος από το Ευρωπαϊκό Βιομηχανικό Ινστιτούτο 
Συνδετήρων (στο εξής: EIFI), υπέβαλε παρατηρήσεις σχετικά με τη συμμόρφωση της αιτούσας με τις προϋποθέσεις ΜΝΠΕ. 
Η αιτούσα αμφισβήτησε τους ισχυρισμούς του EIFI σε μεταγενέστερο υπόμνημα.

(7) Μετά την ανάλυση της απάντησης στο ερωτηματολόγιο και των παρατηρήσεων που υπέβαλαν τα μέρη, η Επιτροπή ζήτησε 
περαιτέρω πληροφορίες και αποδεικτικά στοιχεία από την αιτούσα με επιστολή σχετικά με την ανεπάρκεια των στοιχείων, η 
οποία εστάλη στις 14 Μαρτίου 2023. Η αιτούσα απάντησε στην επιστολή σχετικά με την ανεπάρκεια των στοιχείων στις 
31 Μαρτίου 2023.

(8) Παράλληλα με την ανάλυση των αποδεικτικών στοιχείων που υποβλήθηκαν από την αιτούσα και το EIFI, η Επιτροπή 
συμβουλεύτηκε τη διαδικτυακή βάση δεδομένων Orbis (3), τις βάσεις δεδομένων Qichacha (4), Aliyun (5) και το Εθνικό 
Σύστημα Δημοσιότητας Πληροφοριών για την Πιστωτική Κατάσταση των Επιχειρήσεων της ΛΔΚ (6) για πληροφορίες 
σχετικά με την εταιρεία, διασταυρώνοντας όλες τις διαθέσιμες πληροφορίες με τις δημόσια διαθέσιμες πληροφορίες στο 
διαδίκτυο.

(9) Τέλος, η Επιτροπή διενήργησε διασταυρούμενο έλεγχο εξ αποστάσεως με την αιτούσα. Η Επιτροπή επιδίωξε να εξακριβώσει 
όλες τις πληροφορίες που έκρινε απαραίτητες, προκειμένου να διαπιστώσει κατά πόσον η αιτούσα πληρούσε τις 
προϋποθέσεις ΜΝΠΕ.

3. ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

(10) Όσον αφορά τα προκαταρκτικά ζητήματα που έθεσε το EIFI, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η αιτούσα δεν είναι έμπορος και ότι 
παρείχε τη δέουσα εξουσιοδότησε στο πρόσωπο που υπέγραψε την αίτησή της.

(11) Ως προκαταρκτικό ζήτημα, το EIFI ισχυρίστηκε ότι η αιτούσα θα μπορούσε να είναι έμπορος διότι: i) η περιγραφή στον 
ιστότοπό της (7) δείχνει ότι συνδέει αγοραστές σε παγκόσμιο επίπεδο με Κινέζους παραγωγούς και ii) είναι μέλος του 
Εμπορικού Επιμελητηρίου της Κίνας για τις Εισαγωγές και Εξαγωγές Μηχανημάτων και Ηλεκτρονικών Προϊόντων (στο 
εξής: CCCME), μιας επαγγελματικής ένωσης που εκπροσώπησε τους παραγωγούς-εξαγωγείς στην αρχική έρευνα. Επιπλέον, 
το EIFI επισήμανε ότι το πρόσωπο που υπέγραψε την αίτηση για χορήγηση ΜΝΠΕ είναι «διευθυντής πωλήσεων», ενώ δεν 
υπάρχουν στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι το εν λόγω πρόσωπο θα μπορούσε να προβάλει ισχυρισμούς για λογαριασμό 
της εταιρείας και υποστήριξε ότι η αίτηση για χορήγηση ΜΝΠΕ θα πρέπει να απορριφθεί μόνο σε αυτή τη βάση.

(12) Η αιτούσα αμφισβήτησε τους ανωτέρω ισχυρισμούς υποστηρίζοντας ότι ο ιστότοπος στον οποίο αναφέρθηκε το EIFI δεν 
ήταν στην πραγματικότητα ο ιστότοπος της αιτούσας, αλλά μια πλατφόρμα ηλεκτρονικού εμπορίου B2B, η CHINA.CN, η 
οποία περιέχει πληροφορίες για διάφορες εταιρείες. Επιπλέον, η αιτούσα ισχυρίστηκε ότι δεν είναι μέλος του CCCME, αλλά 
απλώς χρησιμοποιεί τον ιστότοπό του για την εμπορική της προώθηση, ενώ το CCCME εκπροσωπεί επίσης κατασκευαστές 
και άλλες οντότητες. Τέλος, η αιτούσα ισχυρίστηκε ότι ο διευθυντής πωλήσεων της εταιρείας είχε το δικαίωμα να 
υπογράψει την αίτηση για χορήγηση ΜΝΠΕ για λογαριασμό της εταιρείας.

(3) Η Orbis είναι παγκόσμιος πάροχος δεδομένων στον τομέα των εταιρικών πληροφοριών, καλύπτοντας πάνω από 220 εκατομμύρια επιχειρήσεις 
σε όλο τον κόσμο. Παρέχει κυρίως τυποποιημένες πληροφορίες για ιδιωτικές εταιρείες και εταιρικές δομές.

(4) Η Qichacha είναι κερδοσκοπική ιδιωτική βάση δεδομένων κινεζικής ιδιοκτησίας, η οποία παρέχει σε καταναλωτές και επαγγελματίες 
επιχειρηματικά δεδομένα, πληροφορίες για την πιστωτική κατάσταση και αναλυτικά στοιχεία για ιδιωτικές και δημόσιες επιχειρήσεις που 
εδρεύουν στην Κίνα.

(5) Η Aliyun (γνωστή και ως Alibaba Cloud) είναι θυγατρική του ομίλου Alibaba. Παρέχει υπηρεσίες υπολογιστικού νέφους σε διαδικτυακές 
επιχειρήσεις και στο οικοσύστημα ηλεκτρονικού εμπορίου της Alibaba και, μεταξύ άλλων χαρακτηριστικών, χρησιμεύει ως βάση δεδομένων 
που παρέχει σε καταναλωτές/επαγγελματίες επιχειρηματικά δεδομένα, πληροφορίες για την πιστωτική κατάσταση και άλλα είδη πληροφοριών 
σχετικά με ιδιωτικές και δημόσιες επιχειρήσεις που εδρεύουν στη ΛΔΚ.

(6) Το Εθνικό Σύστημα Δημοσιότητας Πληροφοριών για την Πιστωτική Κατάσταση των Επιχειρήσεων (National Enterprise Credit Information 
Publicity System) είναι κινεζικός κρατικός οργανισμός πληροφοριών για την πιστωτική κατάσταση. Έχει αναπτυχθεί και τελεί υπό τη 
διαχείριση της Κρατικής Διοίκησης για τη Ρύθμιση της Αγοράς (SAMR) της Κίνας, η οποία ενεργεί ως η αρμόδια αρχή καταχώρισης εταιρειών 
στην Κίνα.

(7) https://ningbozhongli.en.china.cn/, τελευταία επίσκεψη στις 12 Σεπτεμβρίου 2023.
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(13) Πρώτον, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο ιστότοπος για τον οποίο το EIFI ισχυρίζεται ότι ανήκει στην αιτούσα (CHINA.CN) δεν 
ήταν ο επίσημος ιστότοπος της αιτούσας. Επομένως, από την περιγραφή του εν λόγω ιστοτόπου δεν μπορούσε να συναχθεί 
κανένα συμπέρασμα σχετικά με την ιδιότητα της αιτούσας. Δεύτερον, η Επιτροπή επιβεβαίωσε ότι ο ιστότοπος του 
CCCME (8) δεν αναφέρει ότι η αιτούσα είναι μέλος του CCCME, αλλά απλώς η αιτούσα διαφημίζεται στον εν λόγω 
ιστότοπο. Τέλος, από την ανάλυση και την επαλήθευση των χρηματοοικονομικών λογαριασμών της αιτούσας κατά τη 
διάρκεια του διασταυρούμενου ελέγχου εξ αποστάσεως δεν προέκυψαν αγορές του υπό εξέταση προϊόντος από τρίτους. 
Ως εκ τούτου, η Επιτροπή απέρριψε τον ισχυρισμό του EIFI ως αβάσιμο και, ελλείψει περαιτέρω αποδεικτικών στοιχείων 
περί του αντιθέτου, κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η αιτούσα δεν είναι έμπορος του υπό εξέταση προϊόντος αλλά 
παραγωγός-εξαγωγέας.

(14) Η αιτούσα υπέβαλε επίσης εξουσιοδότηση από τον εκτελεστικό διευθυντή, το καθεστώς του οποίου επιβεβαιώθηκε ότι είναι 
αυτό του νόμιμου εκπρόσωπου της εταιρείας βάσει του καταστατικού της εταιρείας, το οποίο εξουσιοδοτεί τον διευθυντή 
πωλήσεων να υπογράψει για λογαριασμό της εταιρείας την αίτηση για χορήγηση ΜΝΠΕ. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή 
θεώρησε ότι η αίτηση για χορήγηση ΜΝΠΕ υποβλήθηκε δεόντως και δεν έκρινε αναγκαίο να εξετάσει περαιτέρω κατά 
πόσον η αίτηση θα πρέπει να απορριφθεί σε αυτή τη βάση.

(15) Όσον αφορά την πρώτη προϋπόθεση ΜΝΠΕ, ο ενωσιακός κλάδος παραγωγής ισχυρίστηκε ότι η αιτούσα δεν υπέβαλε 
αποδεικτικά στοιχεία για την απουσία εξαγωγών προς την Ένωση κατά την περίοδο της αρχικής έρευνας, ενώ η αιτούσα 
ισχυρίζεται στο διαδίκτυο ότι πραγματοποιεί εξαγωγές στην «Ευρώπη» και στην «Ανατολική Ευρώπη», δήλωση η οποία 
βρισκόταν στον ιστότοπό της και κατά την περίοδο της αρχικής έρευνας, και, ως εκ τούτου, θα ήταν εύλογο να συναχθεί το 
συμπέρασμα ότι αυτό θα περιλάμβανε εξαγωγές στην Ένωση. Στην απάντησή της στις παρατηρήσεις του EIFI, η αιτούσα 
επισήμανε ότι η πραγματοποίηση εξαγωγών στην Ευρώπη δεν σημαίνει κατ’ ανάγκη ότι εξήγαγε το υπό εξέταση προϊόν 
στην Ένωση κατά την περίοδο της αρχικής έρευνας και ότι η Επιτροπή μπορούσε να επαληθεύσει την απουσία εξαγωγών 
προς την Ένωση από τα αρχεία της εταιρείας και μέσω των τελωνειακών αρχών της Ένωσης.

(16) Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η Zhongli ιδρύθηκε το 2003, αλλά έλαβε άδεια εξαγωγής μόλις τον Μάιο του 2018 και άρχισε 
να εξάγει σημαντικές ποσότητες του υπό εξέταση προϊόντος το 2021. Σύμφωνα με τα αποδεικτικά στοιχεία που προσκόμισε 
η Zhongli, η εταιρεία πραγματοποίησε την πρώτη της πώληση του υπό εξέταση προϊόντος στην Ένωση τον Απρίλιο του 
2021. Οι προηγούμενες εξαγωγικές συναλλαγές του υπό εξέταση προϊόντος, όπως φαίνεται από τα βιβλία πωλήσεων που 
χρονολογούνται από τον Ιανουάριο του 2019, προορίζονταν όλες για τρίτες χώρες στην Ασία και την Αφρική, παρά τους 
ισχυρισμούς στο διαδίκτυο.

(17) Η Επιτροπή επαλήθευσε όλες τις εξαγωγικές συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν κατά την περίοδο της αρχικής έρευνας 
και δεν εντόπισε αποδεικτικά στοιχεία για τις εξαγωγές του υπό εξέταση προϊόντος στην Ένωση. Συγκεκριμένα, το βιβλίο 
πωλήσεων της εταιρείας δεν εμφάνιζε ιστορικό εξαγωγικών συναλλαγών του υπό εξέταση προϊόντος στην Ένωση κατά την 
περίοδο της αρχικής έρευνας, ενώ τα βιβλία της εταιρείας κατά την εν λόγω περίοδο ήταν σύμφωνα με τις οικονομικές 
καταστάσεις της εταιρείας. Πράγματι, το επαληθευμένο βιβλίο πωλήσεων έδειξε ότι η πρώτη εξαγωγική πώληση στην 
Ένωση πραγματοποιήθηκε τον Απρίλιο του 2021.

(18) Ως εκ τούτου, η Επιτροπή απέρριψε τον ισχυρισμό του EIFI. Χωρίς αποδεικτικά στοιχεία που να υποδηλώνουν ότι η αιτούσα 
εξήγαγε το υπό εξέταση προϊόν στην Ένωση κατά την περίοδο της αρχικής έρευνας, η Επιτροπή κατέληξε στο συμπέρασμα 
ότι η αιτούσα πληρούσε την πρώτη προϋπόθεση ΜΝΠΕ.

(19) Όσον αφορά τη δεύτερη προϋπόθεση ΜΝΠΕ, το EIFI ισχυρίστηκε ότι η απλή δήλωση περί μη ύπαρξης σχέσης, την οποία 
προσκόμισε η αιτούσα, δεν μπορούσε να ανταποκριθεί στο απαιτούμενο βάρος απόδειξης για την εν λόγω προϋπόθεση. 
Απαντώντας στους ισχυρισμούς του EIFI, η αιτούσα εξήγησε ότι ένας από τους δύο μετόχους της (αμφότεροι ιδιώτες) είναι 
επίσης ο μοναδικός μέτοχος μιας άλλης εταιρείας, της Ningbo Zhenhai Dongfang Materials Business Department (στο 
εξής: Zhenhai), η οποία δεν παράγει ούτε πωλεί το υπό εξέταση προϊόν.

(20) Η Επιτροπή επιβεβαίωσε την ταυτότητα των δύο μετόχων και το μερίδιό τους στο εταιρικό κεφάλαιο της αιτούσας που 
αναφέρεται στο καταστατικό της αιτούσας. Η Επιτροπή συμβουλεύθηκε επίσης τη βάση δεδομένων Orbis, η οποία, 
ωστόσο, δεν περιείχε πληροφορίες ούτε για την Zhongli ούτε για την Zhenhai. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή επέκτεινε την 
αναζήτηση σε άλλες βάσεις δεδομένων που περιέχουν δημόσια διαθέσιμες πληροφορίες σχετικά με εταιρείες στη ΛΔΚ (9). 
Από τις εν λόγω βάσεις δεδομένων δεν προέκυψε ούτε α) ότι η Zhenhai ήταν παραγωγός-εξαγωγέας του υπό εξέταση 
προϊόντος, ούτε β) ότι οποιαδήποτε από τις δύο εταιρείες έχει άλλους μετόχους πέραν εκείνων που γνωστοποίησε η 
αιτούσα, ούτε γ) ότι οποιαδήποτε από τις δύο εταιρείες είχε και άλλες συνδεδεμένες εταιρείες. Ελλείψει αποδεικτικών 
στοιχείων που να υποδηλώνουν ότι η αιτούσα συνδεόταν με οποιονδήποτε από τους παραγωγούς-εξαγωγείς στη ΛΔΚ, η 
Επιτροπή κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η αιτούσα πληρούσε τη δεύτερη προϋπόθεση ΜΝΠΕ.

(8) https://www.cccme.cn/, τελευταία επίσκεψη στις 12 Σεπτεμβρίου 2023.
(9) Qichacha (https://www.qcc.com/) και Aliyun (https://market.aliyun.com/), τελευταία επίσκεψη και στους δύο ιστότοπους στις 

11 Σεπτεμβρίου 2023.
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(21) Όσον αφορά την τρίτη προϋπόθεση ΜΝΠΕ, το EIFI ισχυρίστηκε ότι ένα έγγραφο πωλήσεων, όπως φαίνεται στη μη 
εμπιστευτική έκδοση της αίτησης της αιτούσας, δεν επαρκεί για να αποδείξει τις πραγματικές εξαγωγές προς την Ένωση, 
αλλά ότι θα πρέπει επίσης να υποβληθεί πραγματική απόδειξη εισαγωγής στην Ένωση.

(22) Η αιτούσα υπέβαλε δικαιολογητικά έγγραφα για τις αποστολές σημαντικών ποσοτήτων του υπό εξέταση προϊόντος στην 
Ένωση από τον Απρίλιο του 2021 και μετά, δηλαδή συμβάσεις πώλησης, εμπορικά τιμολόγια, καταλόγους συσκευασίας, 
φορτωτικές, τιμολόγια ΦΠΑ και έντυπα δηλώσεων εισαγωγής από τους πελάτες της στην Ένωση. Η Επιτροπή επαλήθευσε 
τις πωλήσεις αυτές με βάση τις οικονομικές καταστάσεις της αιτούσας κατά τη διάρκεια του διασταυρούμενου ελέγχου εξ 
αποστάσεως. Με βάση τα εν λόγω αποδεικτικά στοιχεία, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η αιτούσα πράγματι εξήγαγε το υπό 
εξέταση προϊόν στην Ένωση από τον Απρίλιο του 2021, δηλαδή μετά την περίοδο της αρχικής έρευνας και, ως εκ τούτου, 
κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η αιτούσα πληρούσε την τρίτη προϋπόθεση ΜΝΠΕ.

(23) Κατόπιν των ανωτέρω, η αιτούσα πληροί και τις τρεις προϋποθέσεις ώστε να της χορηγηθεί ΜΝΠΕ, όπως ορίζεται στο 
άρθρο 2 του αρχικού κανονισμού και, ως εκ τούτου, η αίτηση της αιτούσας θα πρέπει να γίνει δεκτή. Επομένως, η αιτούσα 
θα πρέπει να υπαχθεί στον δασμό αντιντάμπινγκ 39,6 % για τις συνεργαζόμενες εταιρείες που δεν συμπεριλήφθηκαν στο 
δείγμα της αρχικής έρευνας.

4. ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

(24) Η αιτούσα και ο ενωσιακός κλάδος παραγωγής ενημερώθηκαν για τα ουσιώδη πραγματικά περιστατικά και το σκεπτικό 
βάσει των οποίων κρίθηκε σκόπιμο να χορηγηθεί στην αιτούσα ο δασμολογικός συντελεστής αντιντάμπινγκ που 
εφαρμόζεται στις συνεργαζόμενες εταιρείες που δεν συμπεριλήφθηκαν στο δείγμα της αρχικής έρευνας.

(25) Δόθηκε στα μέρη η δυνατότητα να υποβάλουν παρατηρήσεις. Δεν ελήφθησαν παρατηρήσεις.

(26) Ο παρών κανονισμός είναι σύμφωνος με τη γνώμη της επιτροπής που συστάθηκε με το άρθρο 15 παράγραφος 1 του 
βασικού κανονισμού,

ΕΞΕΔΩΣΕ ΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ:

Άρθρο 1

Η ακόλουθη εταιρεία προστίθεται στον κατάλογο των «συνεργαζόμενων παραγωγών-εξαγωγέων που δεν συμπεριλήφθηκαν στο 
δείγμα» του παραρτήματος του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2022/191: « in the Annex to Implementing Regulation 
(EU) 2022/191:

Εταιρεία TARIC πρόσθετος κωδικός

Ningbo Zhongli Bolts Manufacturing Co., Ltd. 899U

Άρθρο 2

Ο παρών κανονισμός αρχίζει να ισχύει την επομένη της δημοσίευσής του στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ο παρών κανονισμός είναι δεσμευτικός ως προς όλα τα μέρη του και ισχύει άμεσα σε κάθε κράτος 
μέλος.

Βρυξέλλες, 22 Νοεμβρίου 2023.

Για την Επιτροπή
Η Πρόεδρος

Ursula VON DER LEYEN
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